

В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета России прошло расширенное заседание Общественного совета, посвященное вопросам железнодорожного травматизма граждан в Западно-Сибирском регионе и принимаемых мерах профилактического характера



В Западно-Сибирском СУТ СК России прошло расширенное заседание Общественного совета, посвященное обсуждению вопросов железнодорожного травматизма граждан в Западно-Сибирском регионе в 2019 году.

В работе Общественного совета приняли участие постоянные члены совета: генеральный директор ОАО «Экспресс-Пригород» Куфарева Е.Л., директор ФГБУЗ СОМЦ ФМБА России Стрельченко О.В., директор филиала ФГП ВО ЖДТ России на Западно-Сибирской железной

дороге Долгих Н.Ф., проректор по научной работе ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет водного транспорта» Палагушкин Б.В., ведущий специалист по воспитательной и социальной работе ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет путей сообщения» Самардак М.В. и приглашенные лица: и.о. главного инженера Западно-Сибирской железной дороги Изокайтис С.А., начальник отдела организации деятельности подразделений по делам несовершеннолетних управления организации охраны общественного порядка УТ МВД России по СФО Федоров С.А.

С докладом о состоянии железнодорожного травматизма граждан в Западно-Сибирском регионе в 2019 году и принимаемых мерах профилактического характера выступил руководитель отдела криминалистики Западно-Сибирского СУТ СК России Дмитрий Антонов.

Всех участников заседания поприветствовал руководитель Западно-Сибирского СУТ СК России Алексей Александров, который обратил внимание присутствующих на то, что в 2019 году сделано довольно много для профилактики непроизводственного травматизма. Создана совместная группа Следственного комитета России и АО «РЖД», аналогичная комиссия создана и в Западно-Сибирском регионе.

С целью снижения фактов непроизводственного травматизма Западно-Сибирским СУТ СК России во взаимодействии с Западно-Сибирской и Красноярской железными дорогами, Управлением на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу на постоянной основе проводится работа по профилактике транспортных происшествий при движении и эксплуатации железнодорожного транспорта, предпринимаются меры профилактического и технического характера и безопасному обустройству железнодорожной инфраструктуры.

Каким образом убедить подростков, что наушники с громкой музыкой и сосредоточенный на экране мобильного телефона взгляд смертельно опасны во время нахождения вблизи железнодорожных путей - эти и другие вопросы стали предметом обсуждения в ходе заседания Общественного совета.

По итогам заседания выработаны основные направления предстоящей совместной комплексной работы.

Изображения



27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1425144>